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О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем’єр-міністра 
України В. Гройсмана та Віце-прем'єр-міністра - Міністра регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 
Г. Зубка щодо забезпечення коштами по субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання пільг та субсидій на оплату 
електроенергії, тепло-, водопостачання та водовідведення, 

природного газу, квартплати та вивезення сміття на 2018 рік

Враховуючи  ситуацію,  що  склалася  у  2018  році  із  забезпеченням 
коштами субвенції  з  державного бюджету місцевим бюджетам на надання 
пільг  та  субсидій  на  оплату  електроенергії,  тепло-,  водопостачання  та 
водовідведення,  природного газу,  квартплати та вивезення сміття,  а  також 
соціальну  значущість  даного  питання,  яке  потребує  негайного  вирішення, 
обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем’єр-
міністра  України  В.  Гройсмана  та  Віце-прем'єр-міністра  -  Міністра 
регіонального  розвитку,    будівництва    та    житлово-комунального 
господарства   України  Г.  Зубка  щодо  забезпечення  коштами  субвенції  з 
державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та субсидій на 
оплату  електроенергії,  тепло-,  водопостачання  та  водовідведення, 
природного газу, квартплати та вивезення сміття на 2018 рік (додається).

2.  Направити  звернення  до  Прем’єр-міністра  України,  Віце-прем'єр-
міністра  -  Міністра  регіонального  розвитку,  будівництва  та  житлово-
комунального господарства України.

Голова обласної ради                                                                     А.І. Урбанський
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Звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем’єр-міністра України 
В. Гройсмана та Віце-прем'єр-міністра - Міністра регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України Г. Зубка щодо 
забезпечення коштами по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на надання пільг та субсидій на оплату електроенергії, тепло-, водопостачання 

та водовідведення, природного газу, квартплати 
та вивезення сміття на 2018 рік

З  початку  2018  року  в  Одеській  області  склалася  невирішена  ситуація  із 
забезпеченням коштами енергетичної субвенції для надання  пільг та субсидій на 
оплату електроенергії, тепло-, водопостачання та водовідведення, природного газу, 
квартплати та вивезення сміття.

Одеська  область  увійшла  в  бюджетний  2018  рік  із  кредиторською 
заборгованістю за надані послуги з пільг та субсидій в обсязі 526,136 млн. грн. При 
цьому  передбачені  та  доведені  Одеській  області  річні  планові  призначення  по 
енергетичній субвенції на 2018 рік загальною сумою 1331,020 млн. грн.

Наразі  критична  ситуація  з  погашеннями  пільг   і  субсидій  склалася   в 
м.  Одесі.  Сьогодні  місто  практично  повністю  вичерпало  державні  бюджетні 
призначення  на  2018  рік,  при  цьому  опалювальний  сезон  тільки-но  скінчився. 
Фінансова потреба тільки  місту Одесі на цей календарний рік необхідна у обсязі 
майже 400 млн. грн. При цьому проблема стосується не  тільки міста чи області, а й 
країни загалом.

Разом з  цим виникає  дефіцит бюджетного  ресурсу  по  даній  енергетичній 
субвенції до кінця 2018 року. Так, тільки за січень-березень п.р. в Одеській області 
спожито  коштів  субвенції  на  646,067  млн.  грн.  Фактичне  фінансування  за 
фактичний обсяг споживання та кредиторську заборгованість склало 951,153  млн. 
грн. виходячи з наявного бюджетного річного ресурсу в обсязі 1331,020 млн. грн. 
Відповідно залишок бюджетних асигнувань станом на кінець квітня п.р. становить 
379,867 млн. грн., що за попередніми розрахунками менше як мінімум на 500 млн. 
грн.  від необхідного фінансового ресурсу для стовідсоткового покриття потреби 
області.

Виникає питання: якими коштами покривати потребу перших трьох місяців 
опалювального  сезону  2018-2019  років,  а  також  наявну  кредиторську 
заборгованість  по  Одеській  області  у  сумі  211,260  млн.  грн.  для  своєчасного 
проведення цих розрахунків перед підприємствами-постачальниками та виконання 
зобов’язань  держави  перед  мешканцями  Одеської  області,  які  є  користувачами 
житлових пільг та субсидій?

У  зв’язку  з  вищевикладеним,  ми,  як  депутати  Одеської  обласної  ради,  в 
межах виконання своїх повноважень, керуючись ст.ст. 10-13 Закону України «Про 
статус  депутатів  місцевих  рад»,  вимагаємо  від  влади  прискорити  вирішення 
питання для Одеської  області  щодо забезпечення по енергетичній субвенції  для 
надання  пільг  та  субсидій  на  оплату  електроенергії,  тепло-,  водопостачання  та 
водовідведення, природного газу, квартплати та вивезення сміття у поточному 2018 
році.


